

SZERKESZTŐSÉG:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 788.
KÉRZATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.
CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

ELŐFIZETÉSI DIJ:
Videkre postán v. helyben házhoz hordva.
Egy évre... 40 kor. Egy negyedére 10 kor.
Fél évre... 20 kor. Egy hónapra 5 kor 60 fl.
Gazdálkodó: 3 hóra Németországba 12 korona.
Francia, Olasz, orosz, Török, Görög, Spa-
nyolországba, Svájc, Románia és Szerbia, valamint más országokba, melyek a postaszabályozás szerinti, negyedére 16 korona.
Egy szám ára 12 fl.

EGYETERTÉS

FENYŐ SÁNDOR
szerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi főszerkesztő.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 788.
HIRDETÉSREKÉRT ÉS NYILTTÉRBÉ VALÓ KÖZLEMÉNYEKÉRT FELVÉTELA KIADÓHIVATAL PÁRIANNA FÜGGYŐSÉGÉNEK: John P. Jones & Co. 31 bis, Faub. Montmartre.
LONDONBAN FÜGGYŐSÉGÜNK: Tolaki Street 11, Bloomsbury Square.
FRANKFURTBA: Nemzetközi kiadóegyesületi hivatalunkunk Dunas 6. k. és Tarns, valamint osztrák fiókai.
BUDAPEST: Danubius 1. k., Kámpárossy Nr. 7. Dukes 30. utca, 1. Wollzeile Nr. 6-8. Haasenstein & Vogler 1. Wallfischgasse 10. Mosse Rudolf Seilerstraße Nr. 2. Oppalk & Stenhammel Nr. 2. Schalk Henrik 1. Wollzeile Nr. 14.
ZÜRICH: Orell, Füssli & Co. és valamennyi hírlapkiadóiroda.

Mai számunk főbb közleményei:
Veszélyezik: A cseh muzsika. Felhatalos tövédek. Vihar a levegőben. (A Nessi-ügy.) Országgyűlés. Magyar hadsereget! (A véderőbiztonsághoz) Öklözhöz a Reioharathban. A zsidóvívők. Mosgó képek. Leányos aggodalmak. Miniszterek panaza. (Esküztársai tárgyalás.) Nem lesz tarlószomszéd! Törzsa: A nagy per. Tiszta: Eötvös Károly. Téli kiállítás a mocsarnokban. Irtó: Martos Ferenc.

ban is, a mikor a forradalom ragályos látától oly lobogó tűz és oly bilincstörő erő szállott mindenütt a népek vérebe, a cseh nép színjárványát volt szerepe, hogy hideg sunyisággal lesse az alkalmat, a mikor az elnyomó hatalomnak aláztos szolgálatait felajánlhatja. Mi a leggyászosabb években úgy tanultuk őket megismerni, mint a szolgák szolgáit, a kik görnyedt háttal érezthetők velünk porkoláb kényőket. De az alkotmányos küzdelmek néhány évtizede milyen tüzes nemzeti érzést, férfias öntudatot nevelt bejűk, valóságos a rég kialudtnak vélt husszita szellemet keltette új háborgásra.

az egész osztrák alkotmányosságot légbőllopni, a míg nemzetük megfelelő elégtételt nem nyer. Nos, ez az ő sérelmök, micsoda ez ahhoz képest, hogy minálunk egy már befejezett nemzetközi kötet, azt a Bánffy-Badeni egyezményt, melyet törvényhozáskunk elfogadott, kormányunk végrehajtott, készülnék visszamódosítani, csak hogy az osztrákok újabb zsaroló követeléseit kiélgezték. Hogy egybe-kekről ne is szóljunk!

terrel, Kossuth Ferenczel és más politikusokkal konferált. Ebből a Pester Lloyd ma esti lapjában azt kombinálja, hogy gróf Andrássy a Nessi-ügyben végzett békefunkciót. A felhivatalos P. L. téved ebben a főtévesztésben. Gróf Andrássy Gyula ma politikai munkatársunk kérdésére kijelentette, hogy ilyen irányban ő nem funkcionált.

gonosz támadás a parlament szabadsága ellen.
Kérdés lesz, hogy Magyarországon mi erősebb és sérthetlenebb-e, a parlament vagy a hadsereg. A parlament, amely adja a hadsereget, költségeit és embereit megszavazza, vagy a hadsereg, a mely a parlament akaratának végrehajtó ereje?
Kérdés lesz, vajon a Gotterhalte ráerősítható-e a magyar nemzetre, vajjon tisztelettel tartozik-e ennek a zeneműnek, amely testének és lelkeinek idegen?
Kérdés lesz, vajon a mentelmi jog valóban a parlamentarizmus szabadságának biztosítója, vagy pedig kájszható-e uton-utófényen, hogy hatóságok és közhatalok bünyvadi eljárás helyett fogyelmani üldözéssel iparkodnak a képviselőket zaklatni, megfélemlíteni, üldözni?...

A cseh muzsika.

A csehek — az igaz, hogy a németek közreműködésével — ma megkezdtek teljes orkesztrális szereplést az obstrukció pokoli muzsikáját. Azaz végleg fűtyülnek az osztrák parlamentárismusnak. És a tisztelt csehek tisztában vannak vele, hogy az obstrukció ezáltal nagyobb veszedelmet jelent, mint néhány működő képviselő tüdejének tuleröltését. Az osztrák miniszterelnök megértette velők, hogy az obstrukciónak legközelebbi következménye a képviselőház felszámolása lesz, azután következhetik sok egyéb kellemetlenül kellemetlenebb próba is rájuk nézve. Mindegy! harsogják vissza az obstrukciós hangskálára begyakorolt torkok. Lapjaik figyelmeztetik egyre a cseh népet, hogy készüljön el szomorú időre, sanyaru napokra, a mik majd ránehezednek katonai ostromállapottal, a tartományi önkormányzat fölfüggesztésével, a gazdasági életnek súlyos megzavarásával. Mindezt hősiesen el kell fogadnia és át kell szenvednie minden cseh hazafinak, hogy máhmar megérjék a cseh nemzeti követelések diadalát.

Es kikel alkotmányos testületekbe küldenek, sohasem felejtik el, hogy a nemzet iközvélemény minden melyebb érzésének csak egy, mint minden általános hangulatának, minden lüktető indulatának híven és közvetlenül kell belőlük visszhangoznia. Pedig hát a mai ifjusek képviselői egyáltalán nem képeznek forradalmi csoportot, még csak abba a kategóriába sem sorolhatók, a melyet a minálunk szokott osztályozás az örök kormányképesség bélyegével illet. Tartoztak az ifjusek nem egyszer a kormányt pártoló képviselőházi többséghez is, sőt került és kerül most is belőlük aktív miniszter. De ha kell, bizony nem törődnek a finom kormányképességgel és a drága többségi hatalommal semmit, mert ok egyszerűen a cseh nép, az egész cseh nemzet képviselőinek tekintik magukat. És akámi tánczot járjon a kormány, van mindig a parlamentben is hozzá igazi nemzeti muzsikájuk.

Sérelem! Rajtuk a értést saját kormányuk követte el, ellenben a mi nemzeti méltóságunk ellen idegen kormány, idegen törvényhozás kísérel meg a pökendi viselkedést és a szerződésszegő inzultust. Am aighogy minálunk is felhangzott az erélyes kijelentés, hogy minden olyan merénylet ellen, mely az érvényben levő egyezséget az osztrák követelések irányában meg akarja változtatni, a legvégső ellenállást fogják kifejteni, no hiszen támadó szörnyűködés és rémület a kormánypart egész öntási vonalán. de ének állott a borzas hajzat azokon az ismert taktikus főkön is, a melyeken az ellenzéki színezőpartokának készült. Hogyisne az istenért, mikor a pártján Széll-kormányt eshetik baja. Bizony az ilyen páralelák utján még messze juthatunk. Valaha a csehnek csak mint porkoláb parancsoltak nálunk és ugrathatták a mi megkínzott bajnokainkat. De megérhetjük, hogy alkotmányos hatalmunk fensőbbesé valódi urakká tesszük őket felettünk és mi úgy járjuk a tánczot, a hogy az ő muzsikális izlésök fogja rendelni.

Perfidia. Csak nem akarnak békén maradni azok a határszéli hordák, amelyek be nem váru a végleges döntést a magyar miniszterelnök határozott kijelentése dacára se magyar, se osztrák részről meg nem védett tengerszem területén zavartalanul garázdálkodnak. Ezt a folytonos perfidiát ma a következő sürgönnyel jellemzik:
Kassa, nov. 13.
Szepesváraljáról jelenik: A lengyelek folytatják garázdálkodásukat. Minden éjjel több száz főt kípasztatva. Az állapotok tovább sürhetlenek levén, Hohenlohe ügyésze, Dr. Klein Ignác Budapestre utazott, hogy a miniszterelnökkel tanácskozzék.
Halatlan állapot. Ime, ilyen a mi Ausztriával való „barátságos” közzségünk!

Kérdés lesz, vajon a mentelmi jog valóban a parlamentarizmus szabadságának biztosítója, vagy pedig kájszható-e uton-utófényen, hogy hatóságok és közhatalok bünyvadi eljárás helyett fogyelmani üldözéssel iparkodnak a képviselőket zaklatni, megfélemlíteni, üldözni?...

Vihar a levegőben.

Sok könyes kérdést nehéz szívvel látott már a magyar parlament, de egyhamar nem volt olyan visszá helyzet előtt, mint lesz akkor a mikor a mentelmi bizottság jelenléte, helyesebben Nessi Pál mentelmi ügyet tárgyalják. Akár holnap, mikor formaszert bejelentik a Házban a bizottság hét szóval öt ellen kimondott vélekedését, akár utóbb, ha nem tartják még alkalmasnak az időt a döntésre. Egymentelmi ügy. Mi is van abban? Az van benne, hogy a három legkülönösebben összevágott faktor kerül összeütközésbe, még pedig eles és heves összeütközésbe, holott ennek a háromnak a tökéletes harmoniája: az államhatalom. A három faktor: a dicszitia, a parlament, a hadsereg.

Budapest, november 13.

A képviselőház pénteken délelőtt tíz órakor ülést tart.

Felhivatalos tövédek. Parlamenti körökben ma általános feltűnést keltett, hogy gróf Andrássy Gyula hosszasan beszélgetett a miniszterelnökkel, ezután pedig a folyosón báró Fejérváry Géza honvédelmi minisz-

ber ötletének tartottam. Ki tudná azt Máramaros-Szigeten, hogy Smilovics holttestét szállított, holott teljesen bizonyos, hogy holttestet se ő, se más nem szállított.

Az Egyetertés tárczája.

(Minden jog fenntartva.)
A NAGY PER,
MELY EZER ÉV ÓTA FOLYIK S MA SINCS VÉGE
Irtó: EÖTVÖS KÁROLY.
MÁSODIK KÖTET.
XXIX.
A tiszai-löki titkok.
Mert vallomása nem pusztán belánított vallomás volt. Nem is csupán a hozzá intézett kérdésekből állította össze a koholt történetet.
Matej és Herskó így cselekedett.
Az egész usztatási mesét a vizsgálóbíró titkos tanácsos költötte. Volt néhány szárd pont, a mely körül a mesét meg lehetett szőni.
A szakértő orvosok azt mondták, hogy a csonka-füzesi holttest nem Solymosi Eszter. A ki ezt elhitte: akár bárgyú, akár okos észszel, ebből csak azt következtethette, hogy a holttest tehát valamely idegen nőszemély.
Ánde a holttesten kétségtelenül Solymosi Eszter ruhája volt. Minthogy ez a ruha önmagától a holttestre rá nem mászott: valószínű a holttestet föl kellett öltöztetni.
De hát az a valaki hol vette a ruhát?
Bizonyosan a zsidók adták neki. Még pedig az eszlári zsidók. Hiszen a várvád szerint ok emésztették el Esztert, tehát a ruha csak az ő kezükbe kerülhetett.
Most az a kérdés merült föl: honnan került az idegen nőszemély holttestre?
Eszlárról és környékéről senki se hiányzott, tehát más vidékről kellett azt megszerezni és oda szállítani.
Hogy ki szállította oda: az kétségtelen. A tutajosok szállították oda, mert az ő tutajuk mellett találták. Bizonyára kellett zsidónak lenni a tutajokon, mert keresz-

tyénre és ostoba tutajosokra ily nagy és titkos dolgot a zsidók nem bízhattak.
Ennyiből állott a csonka-füzesi és eszlári halottszemle után a gondosan kikoholt mese. Tovább fejleszteni a mesét egyelőre nem lehetett, mert csak ennyire volt elegendő támaszték. Be kellett vágni, hogy a tutajosok közt lesz-e zsidó?
Lett. Közük találták Herskó Dávidot. A mese valószínűbbé vált.
A tutajosok oroszul beszéltek, de az urak nem tudtak oroszul. Kellott teljesen megbízható stőluk teljesen függő ember, a ki tolmács legyen. Ilyet találtak Karanczay József fogházor személyében s azért ez időtől, a tutajosok közrekerítésétől kezdve a fogházor mindig az urak körül volt. Ő volt a tolmács, a tanu, a vallató és kínzó segéd, a foglyok kísérője, időnként még a pandurok parancsnoka is. Ő vele közölték az egész összeszót-fönt mesét.
Csepkanicsesal nem boldogultak. Ez a tutajos minden gyótrésnek ellenállt s megfőrti nem tudott.
De Matej már más ember volt, Ő már akkor is megfőrtült, a mikor még kis újjal sem nyultak hozzá. Kész volt vallani mindent. Csak azt nem tudta, mit valljon. Ánde jól tudta ezt Karanczay. Ennek kérdéseit, oktatásait, egész elbeszélést möhön szivta magába Matej, hogy azután a tutajut részleteivel kiegészítve, körülmenyesen elmondhassa a vizsgálóbíró előtt.
A mesébe bele lehetett volna illeszteni, hogy a holttestet Bustyaházától, vagy Máramaros-Szigetről, vagy Mező-Váritól kezdve usztatják Herskó és a tutajosok. Am a titkos tanácsnak száz oka volt arra, hogy ezt meg ne kísérelje.
A tutajok elindulási színhelye Bustyaháza volt. Matej csak olyan mesét mondhatott, a mely Bustyaházánál kezdődik. Amde itt még kicsiny a Tisza, a tutajok összerovását csak

ber ötletének tartottam. Ki tudná azt Máramaros-Szigeten, hogy Smilovics holttestét szállított, holott teljesen bizonyos, hogy holttestet se ő, se más nem szállított.
A névtelen levél betűiben s tintájában Karanczay József fogházor kezeirását véltem fölismerni. Természetesen csalódhattam is. Hiszen Karanczaytól egyéb írást, mint neve aláírását nem is láttam. Az ő nevében csak 12 betű van, ebből is kettő nagy betű, a vezetéke- és keresztnév kezdő betűje. Tehát csak 10 betű vonásait hasonlíthattam össze, holott a magyar nyelv 28 betűvel írja szavait. Nem is szóltam róla a bíróság előtt. Nem is volt rá okom valami nagy, mert a rabbi ellen és Káhn ellen ugy se indították meg a vizsgálatot.
A titkos tanács Mező-Várit is kihagyta a holttest-szállítás meséjéből. Itt sokáig időztek a szkelenczei tutajosok, de itt is száz meg száz ember zsidong éjjel-nappal a parton s a tutajokon. Ez nagy tutajakodó hely. Zsidó is nagy számban tanyázik itt. Ügynökök, sáfárok, tűzifa- és épületfalutalajdonosok, kocsmárosok, holtosok, pálinkamérők. Nagyon nehéz lett volna ezek közül egy vagy két zsidót kiemelni, a kivel Herskót a holttest kérdésében összekapcsolhatták volna. Erre a titkos tanács nem vállalkozott.
Valami ezután következő kikötöt kellett kiválasztani. Az volt a kérdés: hol találkozott Herskó másik zsidóval?
A szkelenczei tutajosok vallomásából kiderült, hogy a mikor június 7-en Tiszakerecseny alatt elváltak, a parton Smilovics Jankel állott s ez zsidó-német nyelven néhány szót váltott Herskóval. Jó messziről történt a szóváltás, mert Herskó a Tisza közepén vonult lefelé, Smilovics pedig a szárazon volt.
Smilovics személyében meglelt tehát az a zsidó, a ki a holttestet átadhatta. E körülmeny megint olyan támaszték volt, a mely

terrel, Kossuth Ferenczel és más politikusokkal konferált. Ebből a Pester Lloyd ma esti lapjában azt kombinálja, hogy gróf Andrássy a Nessi-ügyben végzett békefunkciót. A felhivatalos P. L. téved ebben a főtévesztésben. Gróf Andrássy Gyula ma politikai munkatársunk kérdésére kijelentette, hogy ilyen irányban ő nem funkcionált.

terrel, Kossuth Ferenczel és más politikusokkal konferált. Ebből a Pester Lloyd ma esti lapjában azt kombinálja, hogy gróf Andrássy a Nessi-ügyben végzett békefunkciót. A felhivatalos P. L. téved ebben a főtévesztésben. Gróf Andrássy Gyula ma politikai munkatársunk kérdésére kijelentette, hogy ilyen irányban ő nem funkcionált.

A miniszter, ki a küldtséget jó indulat... fogadta, válaszában kiemelte, hogy a magyar állami tanítóság mindenkör...

A miniszter azután elbeszélte a megjelen... tettek az állami tanítóképzésről s ismételt...

Az orosz konzulátus helyisége. A budape... sti orosz konzulátus hivatalos beírásait no...

Megmégézett levél. Rejtélyes esemé... nyent közlünk veletek egy Moszkvából érke...

Megbotzott bíráló. Ugyanekes érzéken... módon akarja bizonyítani egy zenebírálónak...

Halálhíradások. Radváni és sajókai öv... báro Radvánszky Análné, született Podmaniczky...

Hercegnő egyenlete. Hiába volt szá... lló jegy a mondas, hogy semmi sem volt...

University Extension. A népszerű... főiskola Wilmann Ferencz ma sorozatos előadást...

Merénylet egy takarékpénztárban. Nagy... kúrdaról táviratozók nekünk, hogy Danib...

Nikolajev orra. A bécsi bolgár-kolón... ban most egy különös és érdekes történet jár...

Aljándék a Muzemnek. Érdekes és gaz... dny gyűjteménnyel szaporodik a Nemzeti Muzem.

A szobor szeszély. Sok anyagot adn... a szoborokra a czinze szépségei, aki...

Nem tudom, meddig élek még. De akárm... i hosszú életet szánt is nekem az isten,

Kurcz Vilmos ünneplése. A ferencvár... rosi polgárság legközelebb ünnepleni fogja a ke...

Rejtelmek. Nem mindennapi és rejte... lyessegekben minden körülmények közt rend...

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

TÁVIRATOK.

Balkáni megbékülés. A ruszosi találkozás.

Ruszosok, nov. 13. A tegnapi díszeház után a királyi tiszteletre...

Próbálon egyszer szerencsét Lukács Vil... mos bankházban Budapest V. Fűrdő-utca 10. 11...

Küve-t és rum különlegességek leg... olesobbban kaphatók Fratelli Deisinger cégénel...

A zászlóvivők.

Nagy tisztelettel fogadták Amerika szabad f... jén a magyar lobogó. Annak idejében beszámol...

Most egy nyilatkozatot kaptunk, a mely az... affaire-t megvilágítja. Közülük ezt a nyilatkoz...

A nyilatkozat így hangzik: Tisztelt Szerkesztő Úr! Az országos nemzeti szövetség által az amer...

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Amde a direkczió mégis egyedül a helyettes... szűzül.

Közgazdaság

Buza helyben... decemberbe... január... február... március... április... június... július... augusztus... szeptember... október... november... december

Buza helyben... decemberbe... január... február... március... április... június... július... augusztus... szeptember... október... november... december

Buza helyben... decemberbe... január... február... március... április... június... július... augusztus... szeptember... október... november... december

Buza helyben... decemberbe... január... február... március... április... június... július... augusztus... szeptember... október... november... december

Buza helyben... decemberbe... január... február... március... április... június... július... augusztus... szeptember... október... november... december

Buza helyben... decemberbe... január... február... március... április... június... július... augusztus... szeptember... október... november... december

Buza helyben... decemberbe... január... február... március... április... június... július... augusztus... szeptember... október... november... december

Buza helyben... decemberbe... január... február... március... április... június... július... augusztus... szeptember... október... november... december

Buza helyben... decemberbe... január... február... március... április... június... július... augusztus... szeptember... október... november... december

Buza helyben... decemberbe... január... február... március... április... június... július... augusztus... szeptember... október... november... december

Buza helyben... decemberbe... január... február... március... április... június... július... augusztus... szeptember... október... november... december

Buza helyben... decemberbe... január... február... március... április... június... július... augusztus... szeptember... október... november... december

Buza helyben... decemberbe... január... február... március... április... június... július... augusztus... szeptember... október... november... december

SZÍNHÁZ É

Tannhäuser. S... munk egy örvendés... a Tannhäuser... rül énekel. Azért ves...

Tannhäuser. S... munk egy örvendés... a Tannhäuser... rül énekel. Azért ves...

Tannhäuser. S... munk egy örvendés... a Tannhäuser... rül énekel. Azért ves...

Tannhäuser. S... munk egy örvendés... a Tannhäuser... rül énekel. Azért ves...

Tannhäuser. S... munk egy örvendés... a Tannhäuser... rül énekel. Azért ves...

Tannhäuser. S... munk egy örvendés... a Tannhäuser... rül énekel. Azért ves...

Tannhäuser. S... munk egy örvendés... a Tannhäuser... rül énekel. Azért ves...

Tannhäuser. S... munk egy örvendés... a Tannhäuser... rül énekel. Azért ves...

Tannhäuser. S... munk egy örvendés... a Tannhäuser... rül énekel. Azért ves...

Tannhäuser. S... munk egy örvendés... a Tannhäuser... rül énekel. Azért ves...

Tannhäuser. S... munk egy örvendés... a Tannhäuser... rül énekel. Azért ves...

Tannhäuser. S... munk egy örvendés... a Tannhäuser... rül énekel. Azért ves...

elémre, s arra a lónk a magyarországi érdekek megőrzésére, nemzeti rokonságot...

Kormányváltás Szerbiában.

Belgrad, nov. 13. Az esti lapok felelősek az állítólag kőszobor álló miniszterváltásról...

A spanyol válság.

Madrid, nov. 13. A miniszterválság egyre tart. A lapok szerint a helyzet Marokkóban komoly...

Alavancs ívére megőrült.

Belgrad, nov. 13. A Vesperne Novisti jelenti, hogy Alavancs Ars, a sabáci állami...

Megint vulkánkitörés.

San Grano, nov. 13. A Panamából ideérkezett Newport gőzös azt jelenti, hogy Guatemalában kitört a Santa Maria vulkán...

Közgazdasági táviratok.

Newyork.

Table with 4 columns: Item, Nov. 13, Nov. 12, Nov. 11. Includes prices for wheat, oil, and other commodities.

Chicago.

Table with 4 columns: Item, Nov. 13, Nov. 12, Nov. 11. Includes prices for wheat, oil, and other commodities.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Tannhäuser. Szomorúan kell regisztrálnunk egy ürvendelés jelenséget. Az Operaházban ma a Tannhäuser valamennyi szereplője magyar...

Cigányok és Wagner ünnepe. Erődes, de szinte hihetetlen hírt kapunk Berlinből. A berlini Wagner-szobor leleplezése...

Magyarországi képviselők. A Magyarországi képviselők egy-egy zenekaruk foga képviselni. Auszriát Strausz, Franciaországot Massenet...

Bánffy György emléke. A póta és zeneszerző-fő emlékre, hangverseny rendezése Kolozsváron. A Kék nefejejs... szent rendezés emlékeire rendezett hangverseny...

királyné-emlék és a „Szent György-szobor” javára rendezik. Pálmai Ilka a Magyar Színházban. Holnap, pénteken, kezdi meg föllelési sorozatát...

A Büökin-Muther pör. Muther Richard, a híres német esztétikus több Büökin-féle képről azt állította, hogy hamisított. E miatt Büökin özvegye és fia becsületért és kártérítési pört indított Muther ellen...

TÖRVÉNYSZÉK.

A Magyar Jogszegelyot november 15-én délután hat órakor az ügyvédi kamara helyiségében (Szemere-utca 10. szám alatt) teljes ülést tart, a melynek tárgya Dr. Gaár Vilmos törvényes...

Főlebbesés a Kuria ellen. Szabó Imre szegedi lakos kártérítési pört indított a kincstár ellen; a pört azonban minden fórumon elvesztette. Erre Szabó ügyvédje (?) megfellebbezte a Kuria ítéletét is; a főlebbesés ezt a címet viseli...

Miniszterek panasza.

A Népszava című szocialista újság múlt év október 12. számában megtagadta a kormányt, mert az Szentiványi Józseftől a csorbai tavat megvásárolta. E miatt a közlelemény miatt Darányi Ignác és Szál Kálmán sajtópórt indítottak az esküdtörvényszék ellen...

Engem a cikk megírására — ugymond — csak a hazafini kötelesség késztetett. Megkardant akadályozni egy vételt, mely az ország gazdasági érdekét sérti. Föl akartam hírvni a képviselőkhöz, hogy figyeljék erre a vételre. En nem úgy értem, hogy a hazafiságot, mint mások, én úgy értem, hogy meg kell védelmezni annak a népek az érdekeit, a mely vérel és verejtékkel áztatja ezt a földet...

A vádolt: Megjegyzem újra, hogy én sem Szál Kálmán miniszterelnököt, sem Darányi Ignác földmivelségi minisztert a személyében senkit nem akartam. Az elnök: Ez az vádemelés tartozik. Miféle értelem tulajdonít annak, hogy: »Nyilant azt beszélik, hogy a szakszerekre rugó sápon osztokdolki lehessen!»

A vádolt: Megjegyzem újra, hogy én sem Szál Kálmán miniszterelnököt, sem Darányi Ignác földmivelségi minisztert a személyében senkit nem akartam. Az elnök: Ez az vádemelés tartozik. Miféle értelem tulajdonít annak, hogy: »Nyilant azt beszélik, hogy a szakszerekre rugó sápon osztokdolki lehessen!»

látta, hogy a Tátrában bizonyos terület fölöttés nélkül megszerzessen szocialis és nemzeti szempontból. Ebből a célból már 1907-ben több birtokos...

A Szent-Gellért szobor leplezése. A Gellérhígy alján kézen álló szoborhoz vezető leplező út. A közönségnek tanácsa az utat már átadta volna a forgalomnak, ha a világtársaság a főváros gondoskodna...

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Szilágyi Dezso tere. A legutóbbi közgyűlésen tiltakoztak éppen a városatyák közmunkatanácsa azon eljárása ellen, hogy néhai Szilágyi Dezso nevére még mindig nem nevezett el se utcazt se teret. Többször felkérték ugyan már erre, sőt azt is hangsúlyozta volt a főváros, hogy az Újváros-teret óhajtja Szilágyi Dezso felnevezni...

A Szent-Gellért szobor leplezése. A Gellérhígy alján kézen álló szoborhoz vezető leplező út. A közönségnek tanácsa az utat már átadta volna a forgalomnak, ha a világtársaság a főváros gondoskodna...

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A közönség köréből.

Fürdő az utcán. Tekintetes szerkesztő úr! Tegnap délután az Erzsébet-körúton elvesztetem öt esztendő kis fiamat, a kivel odáig békésen sétáltam. Néhány percnyi keresés után ráakadtam...

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe. A társaság ügyvezető főbebebebe.

KERESKEDELEM.

A vaskartell. Annyi vajadás, tárgyalás és alkudozás után végre megis létrejön az osztrák-magyar vaskartell. Az osztrák és magyar vasművek képviselői értekezletet tartottak, a melyen, mint Bécsből jelentik az osztrák és magyar vasművek közti viszonyt teljesen rendezték. Osztrák részről Kesztranc vezérigazgató, Huze és Dialetti, magyar részről Bíró vezérigazgató, Vajkay és Veith igazgató vettek részt. Ha a magyar és az osztrák vaskartell plenuma a megállapodásokat helybenhagyja, akkor az osztrák-magyar vaskartell megkötődik tekintetű s megkezdődhetik a vasművek egyöntetű drágítása. A tőzsde természetesen örömmel fogadta a hírt s élénken érdeklődött a vasértékek iránt.

GAZDASÁGI HIREK.

Mezőgazdasági kereskedelmi társaság. Kolozsvárról jelentik, hogy ott olyan kereskedelmi társaság van alakulóban, mely kizárólag gazdasági terményeinek eladását és szükségleteinek beszerzését követi. Az Erdélyi Gazdasági Egyesület legközelebb ülést tart, hogy a társasággal való viszonyt megállapítsa. Tojásüzemeltetés. A kereskedelmi miniszter hazai vadászati állományokról Temesvárra, Dombóvárra, Veszprémre, Szabadára és...

Ujvidekre az ottani vajtermelési központok számára a tejszűrtékek által gyorsabban szállítandó tejszűrtékekre a magyar államvasutak, a bajor-zömör-újvidéki, dunántúli és győr-észperem-dombóvári h. e. vasutak a II. feherdarabú osztály díjtételének alkalmazását engedélyezte, a mi a központosított szűrtékek számára 30 százalékos kedvezményt jelent. A kereskedelmi miniszter ez intézkedése újabb biztosítja a tejszűrtékek fedélését.

Az erdélyi birtokosság vagyoni helyzete Az erdélyi birtokosság anyagi és erőforrás viszonyainak megismerése végett az Erdélyi Gazdasági Egylet kedvére köcsöcsözt ki, amelyből kitöltve 700 visszatérített Rendszerezés feloldozás mellett ezek az irvek alkalmasak lesznek arra, hogy az erdélyi kisbirtokosság állapotát megismerjük. Az egyesület főkeire Darányi földművelési minisztert, hogy ezen érdeki adataimat statisztikai osztályával dolgoztassa a föl.

Ujabb tejszűrtékek. Eztergomyében Farnad, Zalamegyében Lövén, Szepesnyében Feikán, Fogarasmegyében Sáfrányon, Nagykőrösön Nagy-Szilén, Mosonmegyében Pandorfán, Somogyországban Osztopán újabb tejszűrtékek alakultak.

IPARÜGYEK.

Vasutberuházások. Mig Ausztriában nagy arányokban kezdte hozzá a vasúti beruházásokhoz, és egyeztetve sok millióra rugó megrendeléseket tett, addig nálunk csak egy millió koronával akarják a tengerő ipart elkészíttetni. Arról értesülünk ugyanis, hogy a kereskedelmi miniszter a beruházási program keretében már megállapította a közlekedési beruházások egy részét. Mindössze 1,200,000 koronát szánt a kereskedelmi miniszter erre a célra. A legelőkelőbb beruházási munka a bajor-bátaszéki áthidalás lenne, melyre nézve a döntés állítolag már megtörtént. Ezenkívül több vízimalom vasút is van terben. Hét bizony, ha ilyen patikai adagokban adják majd be a magyar iparnak a szándéki kormányzatot, attól ugyan nem igen fog súlyos betegségből felépülni a egyhamar lábra állni.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A Dunatorokolatán szabályozása. Az európai Duna-bizottság a Salina-gón a Duna delétján új átvágást végeztetett, melyet most nyitott meg a forgalom számára. Az átvágás következtében a nagy tengeri hajók közlekedhetének nagy akadályt megszünt. A bizottság elhatározta, hogy a Galac és Braila között lévő és még mindig tetemes akadályt is átvágással szünteti meg.

Arverések. A fővárosban. Mészáros Karolina ingatlan VII. kerület Hungaria-körút 237. november 14. — Stehr János ingatlan a budapesti törvényszéknél november 28. — Rácz Károly ingatlan VII. kerület Mária-utca 10. november 14. — Plann és Gad cég ingatlanai a budapesti törvényszéknél december 19. — Glancz Salamon ingatlan a budapesti törvényszéknél december 2.

A vidéken. Báro Vécsey Béla ingóságai Kis-Dorozson (Erdőb. j.) november 24. — Mikulák Jolán ingatlan a nagyvárdai törvényszéknél december 9. — Ifj. Pávián György ingatlanai Telki községhezánál november 28. — Halász Olivér ingatlanai Felső Dabas községhezánál november 29. — Jakubovich Sándor ingatlan a pozsonyi törvényszéknél november 26. — Fabricius György ingóságai Gyöngyösön december 4. — Korondi Sándor ingóságai Békéscsaba november 27. — Nagy István ingatlanai Bék. (V. Nikola j.) községhezánál november 29. — Nedelkótvics Andrási ingatlanai a fehérvári törvényszéknél december 3. — Korács B. János ingatlan a orosházi járásbíróságnál 1903. február 4. — Fraunhofer János ingatlanai Kis-Komlós (Zsomolya j.) kzs. 1903. január 10. — Zsulla Zoltán ingatlanai Dob-réza (Alibunár j.) községhezánál december 4. — Farkas Mihály ingatlanai a décsi törvényszéknél december 3. — Baró Jósika Gyula ingatlanai a kolozsvári törvényszéknél december 15. — Gróf Waldstein született Jerményky Hermina ingatlanai Babony (Bazin j.) községhezánál december 4. — Hreha Mihály ingóságai Nádas-kán (Zsadány j.) november 21. — Aracskij Alexa ingatlanai Aracs (T. Bence j.) községhezánál december 2. — Jagodics János ingóságai Keryácsa-puszán (Pancsova j.) november 22. — Nicora A. August ingóságai Déván november 22. — Kis Ferenc ingóságai Karacsonod (Gyöngyös j.) november 18. — Lakatos József ingatlanai a nagyvárdai törvényszéknél december 5. — Pelek János ingatlanai a pápai járásbíróságnál november 29.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

Gabonatorzsde.

Egyik nap olyan, mint a másik, s ha van is némi eltérés, az olyan jelentéktelen, hogy szóra sem érdemes. A helyzet mindig ugyanaz. A tulajdonosok napról-napra magasabb árakat elérni törekednek és e célból buzájukat lehetőleg visszatarthatják és csak kisebb mennyiségben, zöndhatni adagokként hozzák a piacra; viszont a malomok ugyanazzal a szívszaggal arra törekednek, hogy ha már le nem szoríthatják az árakat úgy, ahogy szeretnék, legalább azok nagyobb mértékben való emelkedését akadályozzák meg. Ebben az állandó küzdelemben többnyire a gazdák a győztesek, mert elővibe a malomok mégis csak kénytelenek legalább annyit vásárolni, hogy kötelezettségüknek eleget tessenek és az üzemet fenntarthatassák. Így aztán az iránzat majdnem állandóan szállás az árak, ha néha-néha egy kis szünet áll is be, még is majdnem minden nap emelkednek. Ma is jobb kereslet volt a hangulat kellemes, az iránzat pedig szállás volt és az eladott kész buza néhány fillérrel drágábban kelt el. A határidőzset iránzata, nulla Amerikából ocsóbb jegyzéseket küldtek, szintén szállás volt és az árak fedezési vásárlásokra és a hidegebb időjárás miatt emelkedtek, később azonban, mikor a vásárlások megszűntek, ismét alább szálltak.

A készáru-piacon jobb kereslet és mérsékelt kínálat mellett mintegy 30,000 mm. buza kelt és árcsúrt tartott, részint 2 és fél fillérrel magasabb árakon. Rozs tartott, ellenben a L. kormányápa 5 fillérrel drágábban kelt. Zab és tengeri változatlan. — Eladott:

Buza. Tiszavideki: 100 mm. 82 k. 810 K. 200 mm. 82 k. 807 és fél k., 100 mm. 82 k. 805 k., 100 mm. 82 k. 805 k., 200 mm. 81 k. 800 K., 100 mm. 81 k. 802 és fél k., 150 mm. 81 k. 805 k., Török-Becse, 400 mm. 82 k. 779 és fél k., 150 mm. 81 k. 815 k., 100 mm. 81 k. 805 korona, 100 mm. 78 k. 785 kor, 100 mm. 80 k. 792 és fél kor., 200 mm. 79 k. 790 kor., 100 mm. 79 k. 790 kor., 200 mm. 79 k. 790 kor., 100 mm. 77 k. 770 k., mind három hónapra.

Fejermeyei: 1300 mm. 80 k. 777 és fél kor., három hónapra.

Déványai: 1000 mm. 81 k. 819 kor., három hónapra.

Festmegegyei: 100 mm. 82 k. 805 és fél k., 100 mm. 80 k. 799 és fél k., 600 mm. 80 k. 805 kor., 200 mm. 79 k. 790 kor., 300 mm. 80 k. 780 kor., 400 mm. 78 k. 787 és fél kor., 100 mm. 78 k. 780 kor., mind három hónapra.

Felsőmagyarországi: 400 mm. 80 k. 760 kor., 400 mm. 79 k. 780 kor., 100 mm. 81 k. 770 kor., mind három hónapra.

Mársói: 3000 mm. 78 k. 785 kor., három hónapra.

O-Becsei: 2100 mm. 77 k. 790 kor., három hónapra.

Ujvidéki: 1400 mm. 78 k. 745 korona, három hónapra.

Róza: 200 mm. 665 k., 300 mm. 650 kor., 300 mm. 660 kor., 300 mm. 640 kor., 200 mm. 647 és fél kor., 100 mm. 645 k., 100 mm. 642 és fél kor., készpénzfizetés mellett, paritásra.

Arpa: 250 mm. 590 K., 100 mm. 585 kor., készpénzfizetés mellett, paritásra.

Zab: 100 mm. 667 és fél kor., 100 mm. 654 kor., 100 mm. 660 kor., 300 mm. 655 kor., 150 mm. 654 kor., 100 mm. 636 kor., készpénzfizetés mellett.

Tengeri: 300 mm. 666 kor., 300 mm. 665 kor., 400 mm. 665 kor., mind készpénzfizetés mellett.

Repeze: 300 mm. 1025 korona. készpénzfizetés mellett.

Az árak koronáértékben értendők 50 kg.

A határidőzset iránzata szállás volt. — Kötetelt.

Delelőtt

Buza áprilisra 748, 751, 749, 750 k.

Rózsa áprilisra 651, 650, 653, 650 k.

Tengeri májusra 576, 577, 575 k.

Zab áprilisra 636, 638 k.

Déli 4 órák hivatalosan záródnak:

Buza áprilisra 749-750

Rózsa áprilisra 649-651

Tengeri májusra 575-576

Zab áprilisra 636-637

Közép-tengeri augusztusra 1180-1190

Déliutáni forgalom:

A déliutáni forgalom iránzata szállás maradt.

Déliutáni 4 óra 30 perczkor záródnak:

Buza áprilisra 749-750

Rózsa áprilisra 651-652

Zab áprilisra 636-637

Tengeri májusra 574-575

Gabona- és lisztforgalom

1902. évi nov. 11. esti 6 óráig nov. 12. esti 6 óráig

Árú megnevezése	Eladó	Ár	Eladó	Ár		
buza	10189	12434	92623	100	6343	6443
rozsa	10989	2572	3671	369	364	
arpa	9748	1042	3820	202	202	
zab	1290	—	1290	—	—	
tengeri	611	—	611	400	400	
repeze	32	—	32	—	—	
liszt	4	124	128	14344	7496	21840
korpa	—	—	—	1742	5405	7147
Összesen	13578	16202	32164	16783	13604	36393

Terménytorzsde.

A sertesárú 50 kilójáért ma 66.— koronát fizettek

Nyers szesz jegyzése: Budapestben 3650 k. pénz 37 k. áru.

Értéktörzsde

A király megbetegedéséről szóló hírre, valamint alacsonyabb külföldi jegyzések kapcsán a mai tőzsde tartózkodó hangulatú indult, — nemskora azonban felülkerekedett ismét az emelkedő mozgalom, midőn a bécsi tőzsde helyzetéről igen kedvező hírek érkeztek. A forgalom ma nálunk is a szokottal sokkal nagyobb arányokot öltött, mivel egy a helyi spekuláció, mint a bizományosok és az ügyvédek egyaránt élénkebb tevékenységet fejtettek ki, midőn a tőzsde igen kedvező jellegű nyert. Később a contremine fedezési vásárlásai is hozzájárultak az arfolyamok további emelkedéséhez. Zárliatok a legmagasabb jegyzések kerültek felszínre, a mi az általános reményteliséget augumentol még fokozta. Az érdeklődés elénkiammarányi vasúti-részvények áttak, melyeket arra a hírre, hogy az osztrák-magyar vasúttal végre létrejön, élénken vásároltak, minek alapján 7 koronával emelkedtek. A két hitelrészvény nagymértv fedezési vásárlások alapján emelkedett 3, illetőleg 5 koronával. Ellenben osztrák-magyar államvasúti részvények feltűnése el voltak hanyatlóva és meg két koronányi ártányt mutatnak. A helyi értékek piacán szintén élénkebb volt a forgalom, szállás iránzat mellett. Ma is a két helyi vasúti részvényei voltak a favoritpapír; kivált a villamos városi vasúti részvények kerültek nagy tételekben forgalomba, arfolyamuk rohamosan felszokott 3 koronával; budapesti közúti vasúti részvények, élénk érdeklődés mellett 2 koronával javítottak jegyzésüket. Sorompó-értékek közül csupán pesti magyar kereskedelmi bank, salgótarjáni közlekedési és magyar jegy- és viszonbiztosítási részvények iránt mutatkozott némi érdeklődés, valamint magasabb arfolyamok mellett, a járadékok piacán teljesen szünetelt az üzlet, az arfolyamok változatlanok maradtak.

Előzőszo.

Az előzőszo élénk forgalom mellett kedvező diszkontozással folyt le. — Kötetelt: Osztrák hitelrészvény 666,75-669,50, magyar hitelbank 701,75-705,50, magyar leszámlító és pénzügybank 444,—,

Bécsi értektörzsde.

A mai előzőszo a király betegsége híre tartózkodó magatartással nyit meg csakhamar azonban, midőn a királyra vonatkozó aggodalmakat eloszlató, barátságos hangulat keltezett. Az iránzatot kedvezően befolyásolták jobk külföldi jeletések, a vasúttalre vonatkozó hírek és a ny. gyar. miniszternek nyilatkozata a konverzióról.

11 órák záródnak: osztrák hitelrészvény 668,50, magyar hitelbank 703,—, osztrák-magyar államvasút 695,—, déli vasút 71,—, alpesi bányász 357,—, május járadék 101,—, magyar korona-járadék 97,50, török-sorsjegy 113,50, német birodalmi márka 117,02, Länderbank 113,50, rimannaranyi-vasúti 466,—.

A déli tőzsde csekély forgalom mellett nyugodt volt. Kötetelt: Osztrák hitelrészvény 667,75-669,—, magyar hitelbank 703,75-704,—, magyar leszámlító és pénzügybank 443,—444,—, magyar jelzétőzsetbank II. kib. 466,75-467,—, osztrák-magyar államvasút 694,75-695,—, déli vasút 72,—73,—, rimannaranyi vasúti 466,—467,—, magyar korona-járadék 97,50-97,66, közúti vasút 617,—617,50, városi villamos vasút 329,50-329,—.

1 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 668,25-668,—, magyar hitelbank 703,—705,—, magyar leszámlító és pénzügybank 443,—445,—, magyar jelzétőzsetbank II. kib. 466,75-467,—, osztrák-magyar államvasút 694,75-695,—, déli vasút 72,—73,—, rimannaranyi vasúti 466,—467,—, magyar korona-járadék 97,50-97,66, közúti vasút 617,—617,50, városi villamos vasút 329,50-329,—.

Utózőszo.

Az utózőszo fedezési vásárlásokra szállás volt — Kötetelt: Osztrák hitelrészvény 668,—669,50, magyar hitelbank 704-705,—, magyar leszámlító és pénzügybank —, osztrák magyar államvasút 694,75-695,50, rimannaranyi vasúti 467-469,50, közúti vasút —, városi villamosvasút —.

4 órák záródnak: Osztrák hitelrészvény 669,50-669,75, magyar hitelbank 705,—705,50, magyar leszámlító és pénzügybank 444,50-445,—, magyar ipar- és kereskedelmi bank —, magyar jelzétőzsetbank II. kib. 465,—466,—, osztrák-magyar államvasút 695,—696,—, déli vasút 72,—73,—, rimannaranyi vasúti 469-469,50, magyar korona járadék 97,50-97,65, közúti vasút 617,—618,—, városi villamos vasút 329-329,50.

Bécsi értektörzsde.

A mai előzőszo a király betegsége híre tartózkodó magatartással nyit meg csakhamar azonban, midőn a királyra vonatkozó aggodalmakat eloszlató, barátságos hangulat keltezett. Az iránzatot kedvezően befolyásolták jobk külföldi jeletések, a vasúttalre vonatkozó hírek és a ny. gyar. miniszternek nyilatkozata a konverzióról.

11 órák záródnak: osztrák hitelrészvény 668,50, magyar hitelbank 703,—, osztrák-magyar államvasút 695,—, déli vasút 71,—, alpesi bányász 357,—, május járadék 101,—, magyar korona-járadék 97,50, török-sorsjegy 113,50, német birodalmi márka 117,02, Länderbank 113,50, rimannaranyi-vasúti 466,—.

A déli tőzsde nyugodt iránzattal és tartott arfolyamokkal nyit meg. — Jegyzések: Osztrák hitelrészvény 668,—, magyar hitelbank 703, Länderbank 388,50, Unionbank 529,—, angolbank 272,—, bankjegyzék 448,—, osztrák-magyar államvasút 695,—, déli vasút 71,—, elvavölgyi vasút 453,50, alpesi bányász, 357,—, rimannaranyi-vasúti 466,—, május járadék 101,—, magyar korona járadék 97,50, török-sorsjegy 113,50, német birodalmi márka 117,05, Schodnica —, észak-keleti vasút prágai vasúti —, Schodnica —, rimannaranyi vasúti —.

Bécs, nov. 13. (Magyar értékek zárlata) 4% os aranyjárdék 120,49, tiszai és szeg. köles, sorsjegy 157,—, magyar vasútközeleten ezüsten —, magyar leszámlító- és váltóbank-részvények 441,—, rimannaranyi vasúti 467,—, magyar czukoripar —, magyar korona-járdék 97,55, 4% os magyar földhehermentesítő kötvény 97,35, magyar hitelbankrészvény 704,58, magyar nyerenyműködés, sorsjegy 201,—, kassa-oderbergi vasútrészvény 376,—, magyar keresk bank —.

Bécs, nov. 13. (Osztrák értékek zárlata) 4,2% os papírjárdék 101,10, 4% os osztrák aranyjárdék 120,46, 1860. sorsjegy 150,75, osztrák hitelrészvény 431,—, angol osztrák bank —, bécsi Bankverein 448,—, osztrák-magyar bank 16,70, déli vasút 71,25, dunagőzmozgató társulat 906,—, dohányrészvény 337,—, es. t. art. 113,50, német bankváltó 116,95, 4,2% os ezüst járadék 100,85, osztrák koronajárdék 100,05, 1864. sorsjegy 252,—, osztrák hitelintézet részvény 669,52, Union-bank 529,—, osztrák Länderbank 387,75, osztrák-magyar államvasút 695,—, elvavölgyi vasút 452,—, alpesi bányászrészvény 36,50, 20 frankos arany 19,07, londoni váltóár 239,20, Lipótközs. —, tartott.

Külföldi értéktörzsdek.

Berlin november 13. (Tőzsdei tudósítás.) A tegnapi new-yorki tőzsdeken a viláros lefolyás után beállott szűrszága annyiban hatott az itteni hangulatra, hogy a tegnapi utolsó kurzusok tartották magukat. A forgalom nagyon vonatott volt, mert a new-yorki tőzsde lázas jelenségei az itt érdeklők koréket legmagyobb tartózkodásra indították. Bank-, banya- és vasúti értékek nem változtak. Magánkamatlab 3 százalék.

Zárliatok jegyzetük: 4,2% papírjárdék —, 4% os osztrák magyar aranyjárdék 103,10 —, magyar korona-járdék 98,30, osztrák-magyar államvasút 149,75, bécsi váltóár 54,40, Disconto Commandit 147,60, dl. villamosági Edison 173,—, gelsenkirchen 171,75, Laura-kohó 198,30, 4,2% ezüstjárdék 101,39, magyar aranyjárdék 120,75, osztr. hitelrészvény 310,90, 4% os orosz bankjegyek 216,50, 4% os orosz közelet 96,30, orosz járadék 103,25, dynamit-truszt 165,35, harpen 165,30, szállás.

Frankfurt, nov. 13. (Zárlat) 4,2% papírjárdék 101,30, 4% osztr. aranyjárdék 103,—, Magyar korona-járdék 98,40, Osztr.-magyar bank 113,30, Déli vasút részvény 16,90, Elvavölgyi vasút —, Londoni váltóár 224,40, Bécsi Bankverein 113,10, Villamos-részvény 180,00, 3% m. arany közelet 87,80, 4,2% osztr. aranyjárdék 103,—, 4% osztrák aranyjárdék 101,39, 3% os francia járadék 98,30, Ottomán bank 591, 2% os francia járadék 98,92, alpesi bányászrészvény —, déli vasút 98,95, 4% os magyar aranyjárdék 103,80, párisi bankrészvény 10,73, orosz járadék 103,05, Francez a tőzészár. —, osztrák föld-hitelintézet részvény 12,75, török dohányrészvény —, nyugodt.

Hamburg, nov. 13. (Zárlat) 4,2% os ezüstjárdék 101,15, sorsjegy 151,75, déli vasút 18,50, 4% os osztrák aranyjárdék 103,—, osztrák hitelrészvény 211,30, osztrák-magyar államvasút 149,50, orosz

London, nov. 13. (Zárlat) Angol consolk 93-41, spanyol járadék 85,41, 4% os magy. aranyjárdék 102,—, 4% os rupia 65,25, leszámlítólab kamatlab 3,43, bécsi váltóár 12,20, déli vasút 4, orosz járadék 102,50, 4% os osztr. aranyjárdék —, Canada paplicé vasút 133,43, ezüst 22,97, nyugodt.

London, nov. 13. Angol consolk 93-31.

Külföldi arutörzsdek.

Prága, nov. 13. Nyers czukor Auszsiában azonnal szállítva 20,55 k., ujcampagnera —, k. november-decemberre 20,60 k., inonított kész ár Frágában 84 k.

Hamburg, nov. 13. Nyersczukor novemberre 15.— novemberre —, decemberre 15,05, január 15,20, február 15,30, márciusra 15,40, áprásra 15,50, májusra 15,6, júniusra 15,80, júliusra 16,30, augusztusra 16,10, szeptemberre 16,20, márc.

Hamburg, nov. 13. Kész czukor novemberre és márciusra 28,25, májusra 29,—, szeptemberre 29,50, filer kilonként.

Matanzass, nov. 3. Heti czukor hozatal a kubai kikötőben 1000 korona, kivétel 3000 korona, kész 82000 korona.

Borszoló, nov. 13. Buza helyben 15,80, sárga buza helyben 15,70, rozsa helyben 13,60, zab helyben 13,60, repeze helyben 20,30, tengeri 15,50.

Köln, nov. 13. Olaj 54,50.

Berlin, nov. 13. Buza decemberre 152,— májusra 154,25, tartott; rozsa decemberre 137,35, májusra 137,75, tartott; zab decemberre 4,75, májusra 134,75, tartott; tengeri decemberre 109,— májusra —, tartott; olaj decemberre 47,80, májusra 48,—, gyenge; szesz decemberre 49,50, időjárás: borús.

Páris, nov. 13. Buza folyó hóra 21,85, dec. 21,50, jan. —, áprásra 21,25, márc. —, jun. —, 21,25, tartott, rozsa folyó hóra 16,40, dec. 16,25, jan. —, áprásra 16,40, márc. —, jun. —, 16,19, tartott; zab folyó hóra 30,85, dec. 29,70, jan. —, áprásra 28,80, márc. —, jun. —, 28,60, tartott; repeze folyó hóra 34,75, dec. 34,75, jan. —, áprásra 55,—, máj. —, aug. 55,50, nyugodt; szesz folyó hóra 39,—, dec. 39,50, jan. áprásra 40,—, máj. aug. 40,—, máj. aug. 40,—, nyugodt; nyers czukor folyó hóra —, jan. —, áprásra —, tartott; jeher czukor —, jan. —, 2 78, jan. —, áprásra 24,68, márc. —, jun. —, 26,12 május —, augusztusra 26,12, tartott. Finomított czukor folyó hóra 95,—, dec. 95,50, időjárás: ködös.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

A központi vásárcsarnok árai.

Hivatalos árjegyzés (nagyban).

A központi vásárcsarnokban (nagyban) eladott élelmiszerek ára november 13-án.

Husféle.

100 kilót	Kolbász füstölt g. 130-140 K.
	Sörtesárú hordó 134-140 K.
	100 k.

Vegyes.

Tökös (szá) 100 dr.	5,00-5	Baromfi (elő).	Burgonya 100 k. 50-50
Sárgarépa 100 kiló	6,00-8,00		Farkasok 100 k. 50-50
320 kilogramman felül (szahban)	5,00-6,00		
Paprika 100 kiló	100-110	Halféle.	
100 kiló	100-110	Harcos (elő) 1,40-1,80 kiló	
Valóköz. kilonként 1,00-1,00		Cenka (elő)	
1,00-1,00		P. ny. duna 1,40-2,00	
Burgonya 100 kiló	5,00-5,00	Rak (elővált)	1 db.

Sertes kereskedelmi csarnok

Budapest-Köbányán.

Köbánya, nov. 13. Hízott sertésárak: I. Magyar elsőcsőd: Öreg nehez (pártonként 400 kg-on felül) 108-110 k. Közép (pártonként 300-400 kg-on felül) 108-110 k. Fialat nehez (pártonként 300-400 kg-on felül) 110-111 k. Fialat közép (pártonként 250-300 kg-on felül) 109-110 k. Szelet: Nehez (pártonként 200 kg felül) 106-108 k. Közép (pártonként 200-250 kg-on felül) 104-106 k. Könyvt (pártonként 240 kg-on felül) 102-104 k.

Sertesárú a font jegyzett árak súly szerint és pedig a szokásszerű levonások mellett egy kilogramm súlyra kifejezve értendők. Szükség szerint a hízott sertések teljes (brutto) súlyából az előre páronként 45 kg. vonandó le. A sertések értékesítésénél azok teljes (elő) súlyra vétetik iránzatok.

Sörtésárúszámla: 1902. nov. 11. napján volt készlet 28799 drb, nov. 12. napján felhajtott 555 drb, november 12. napján elszállított 954 drb, nov. 13. napja maradt készlet: 38430, darab. — A sertesárú iránzata: változatlan.

vező irányzat mellett... (39-42 34-38...)

356 drb elő... (39-42 34-38...)

356 drb elő... (39-42 34-38...)

356 drb elő... (39-42 34-38...)

356 drb elő... (39-42 34-38...)

356 drb elő... (39-42 34-38...)

356 drb elő... (39-42 34-38...)

356 drb elő... (39-42 34-38...)

356 drb elő... (39-42 34-38...)

356 drb elő... (39-42 34-38...)

356 drb elő... (39-42 34-38...)

356 drb elő... (39-42 34-38...)

356 drb elő... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

Milliomosok és... (39-42 34-38...)

FŐVÁROSI ORFEUM... Waldmann Imre igazgató. Éjjeli előadás. Trio Decaruso. Alexandroff. A három kalandja.

FOLIES CAPRICE... VI. ker., Révay-utca 18. szám. Igazgató: Leitner és Keleti. Éjjeli szolgálat.

A kis Kohn!... Elmes készülék a bélyegző és sek munkát megkönnyíti.

Az Egyetértés telefonszámai: Szerkesztőség: 788. Kiadóhivatal: 706.

Szerkesztői üzenetek. (E rovatban a hozzárt írt tudakozásokra készséggel válaszolunk...)

20300 számú előzetes. Levelemben megírt nekünk, csak azt hallgatta el, mi a fődolog...

Színházak heti műsora. M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Vigaszínház, Népszínház, Magyar színház, Uránia.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1920. november 13. A) Árutőzsde. I. Gabonaművek.

Table with columns: Buza, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows: Tiszai, Fejérvényi, Pestvári, Budaörsi, Budaörsi.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árnyalom. Rows: Rozs, Árpa, Kéles, Zab, Tengeri, Zepes.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árnyalom. Rows: Rozs, Árpa, Kéles, Zab, Tengeri, Zepes.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árnyalom. Rows: Rozs, Árpa, Kéles, Zab, Tengeri, Zepes.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árnyalom. Rows: Rozs, Árpa, Kéles, Zab, Tengeri, Zepes.

A szerkesztésért felelős: Molnár Márton. Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztató jelentése 1920. nov. 13-án regg 7 órakor.

Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14.

Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14.

Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14.

Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14.

Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14.

Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14.

Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14.

Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14.

Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14.

Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14.

Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14.

Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14.

Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14.

Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14.

Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14.

Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14.

Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14.

Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14.

Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14. Napirend. Péntek, november 14.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. 1920. Péntek, november 14-én. M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. 1920. Péntek, november 14-én. M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. 1920. Péntek, november 14-én. M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. 1920. Péntek, november 14-én. M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. 1920. Péntek, november 14-én. M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. 1920. Péntek, november 14-én. M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. 1920. Péntek, november 14-én. M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. 1920. Péntek, november 14-én. M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. 1920. Péntek, november 14-én. M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. 1920. Péntek, november 14-én. M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.

FOLIES CAPRICE... VI. ker., Révay-utca 18. szám. Igazgató: Leitner és Keleti. Éjjeli szolgálat.

A kis Kohn!... Elmes készülék a bélyegző és sek munkát megkönnyíti.

A kis Kohn!... Elmes készülék a bélyegző és sek munkát megkönnyíti.

A kis Kohn!... Elmes készülék a bélyegző és sek munkát megkönnyíti.

A kis Kohn!... Elmes készülék a bélyegző és sek munkát megkönnyíti.

A kis Kohn!... Elmes készülék a bélyegző és sek munkát megkönnyíti.

A kis Kohn!... Elmes készülék a bélyegző és sek munkát megkönnyíti.

A kis Kohn!... Elmes készülék a bélyegző és sek munkát megkönnyíti.

A kis Kohn!... Elmes készülék a bélyegző és sek munkát megkönnyíti.

